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71, R R B R, I, B — A SRR, BEROF S REBE), A
SBRE PA ARE ZEER T, ik S, G BRI 2R M JuF IR,
Bk EEA —EAR, AZ R ML, s R 5w M
Wk, MR EH M2 &S, WAER, SolBERNERzE
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JEE i ok, BEORB WS R JE TP (unelastische Korper) , i A7E 4%
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B 4 @ | & B (© | E&%KGe
=5 “m2 o g o
<70 kg/ecm 0 50000
= 2 <l 1 2
<70 kg/em 25 23500
=70 kg/ems 100° —.20(1)0—3 'E
4500 kg/cm? 0° 33(1)05

B1E RAES p=4500kg/cm?, {EAR 0°C IFZ/0,
RIZKZBERE, 8 BMEE T

iz zep= 4,500 4500=._1__0.1
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Lo AT 12
B 55000 P= 1000

__ 20000

= 2=
= T000" 20kg /em?=20 atm.
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B 25550 P=1000°

22500

= = 2= '
PR 22.5kg/cm?=22.5 atm
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W Z Y, Bk IR R EH RS L E.
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#SH KL, Bk 80 m®, JLILER 1.025, Rk
BEEZAREETAT?
® G REZH,

G=80-0.026=2.08'=2080 A J¢
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MO K I SE 3 Sk TR (Hly draulischo Presse) %
W ST, B A2 BB, SR LA, B0
2GR ERG (G5 8 W) o KESZIUR, ERALER

L, =40 P ZAE M, MERKZEEE, WREAZH W,
MEMHR D &k d BIEEZER,p BE P R W Z4E
J 625 2 A M0l 2 B » 5 R R R, X P WEA T
=
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W0=D47r *Po, Py= d:” *Po,
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d47r «p+fpdmh
i
1-4f =
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e Efi’=ﬁ< Ii) ..................... (5)
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B68 AH—okE,3H d=2m, D=40cm, f= 01,If)1 h
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S MR ALY vl
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